
Na ruskem bojišču ni posebno važnih dogod
kov. Sneg in dež zadržuje večje gibanje čet. Le na 
severu ptri Rigi, pri Dvinsku in Ilukstu se vrši si
len obestranski topovski dvoboj. 

Govori se o velikih notranjih dogodkih v Ru
siji. Ruska duma, katero je car sam otvoril s ora
stolnim govorom, bo baje razpuščena, ker je prišlo v 
važnih vprašanjih do resnega soora med manjšino in 
vlado. 

Presenečenje vzbuja tudi dejstvo, da se zbira 
v Petrogradu izredno mnogo vojaštva. Menda se vla
da boji resnih nemirov. 

Zmaga slovenskih dragoncev. 
Rusi so v zadnjem času poskušali svojo srečo 

na Stripi dol do Besarabije, smolo so pa imeli pov
sod. Neki dan so se Rusi zaleteli na naše dragonce. 
Tukaj je zapovedoval prednjim stražam stražmojster 
Slovenec Priveršek, desno od njega so stali huzarji. 
Bilo je zvečer in zelo temno. Naenkrat napadejo Ru
si z močnim oddelkom cele naše postojanke.. Krogle 
žvižgajo, kakor bi tisoč os brenčalo okrog; nastal je 
velik krik, Rusi so kričali „ura, ura!", tako kakor 
bi bili pijani. Zaradi močne teme se jim je posrečilo 
pri huzarskih postojankah udreti v vas L. Rusi so 
zažigali hiše in tako je nastalo še večje kričanje pri 
civilnem ljudstvu. Rusi so nam že bili za hrbtom. 
Priveršek je bil v veliki nevarnosti, a vendar se mu 
je še posrečilo, se naglo umakniti na severni del va
si L. Tukaj je zbiral zopet dragonce in druge razpr
šene patrulje ter se odločil, da za vsako ceno brani 
naše postojanke. Ker so pa Rusi le drveli naprej, in 
posebno v zahodnem delu vasi L., je s tem tudi pre
tila nevarnost, da nam zaprejo pot čez reko Dnjestr. 
iV tem preresnem trenotku se je Priveršek odločil za 
protinapad. Ko so se prve ruske vrste pokazale na 
nekaj korakov, \zaukazal je Priveršek naskok. Med 
huraMici so naskočili vrli dragonci prodirajočega 
sovražnika. Rusi, ki so bili prenagli, so prišli v pe
sti dragoncev, drugi pa so bili zopet s svinčenkami 
poškropljeni za večni spomin; zadnja vrsta pa je bi
la pognana v beg v južni del vasi Latač. 

Ko je prišla idragoncem pomoč, je Priveršek Že 
ob eni uri po noči voščil Rusom veseli ,movi rok" 
(novo leto), salva za salvo so pozdravljale Ruse in 
marsikateri Rus je sprejel svinčeno kroglo za spo
min. To voščilo se ni Rusom dopadlo, zato so jo po
brisali urnih pet v svoje okope.. Zjutraj je zanimivo 
naznanilo o Priveršekovi zmagi prišlo do gospoda ril
mojstra. 

Poročilo se je glasilo: „Priveršek je včeraj ve
čer, kakor tudi danes zjutraj z dragonci izvršil pro
tinapad, sovražnika popjolnoma pregnali,, stajre pozi
cije ob 5. uri zjutraj zopet zasedel, ujete Ruse pa po
šlje gospodu ritmojstru za spomin."1 Ob tej novici je 
nastalo veliko veselje v glavnem taborišču. Gospodje 
Častniki so telefonično častitali stražmojstru Priver
šeku k taki častni zmagi. Celo v glavnem taborišču 
so mislili, da je vse izgubljeno, kar se nahaja še na 
drugi (severni) strani reke Dnjestr. Polastili smo se 
tudi dveh kozaških konj, Pri teto napadu smo do
bili veliko pošte od ruskih častnikov in vojakov ter 
drugega zanimivega gradiva. Med ranjenci se je tu
di nahajal ruski častnik in nekaj je bilo mrtvih. Ce
la ruska kavalerija je zbežala in Priveršek je na ko
zakovem konju jezdil k svojemu poveljniku. Za hra
brost smo bili vsi navzoči odlikovani. Jaz sem dobil 
srebrno svetinjo II. vrste. Naš junak stražmojster 
Priveršek je Slovenec in je doma iz Slovenskega Sta
jerja. Odlikovan je s prvo in drugo srebrno ter bro
nasto svetinjo. Njegova hrabrost je tako velika, da 
ga vsi čajstniki občudujejo in pri vseh bojih ga še 
Bog vedno varuje. Bog daj, da bi se vsi srečno vr
nili v domovino. Prisrčne pozdrave. Anton Krapše, 
desetnik. 

Rusko bojišče. 
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